
                                    Bucureşti, 6 noiembrie 2005 
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 ACŢIUNI DE WEEK-END 
 In 3 zile, 30 urmariţi general au fost reţinuţi de către lucrătorii M.A.I. 
 
 În acest week-end, lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat 664 
evenimente. Evoluţia pe zile şi structuri subordonate M.A.I., se prezintă astfel : 
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 În detaliu, situaţia se prezintă după cum urmează : 

1. Inspectoratul General al Poliţiei Române: au fost constatate 332 infracţiuni, dintre care 133 
de natură judiciară şi 49 de natură economico-financiară. Cadrele Poliţiei Rutiere au constatat 75 infracţiuni 
la regimul circulaţiei rutiere, fiind înregistrate 67 accidente de circulaţie soldate cu 16 morţi şi 58 răniţi 
grav. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost 
descoperite şi reţinute 234 persoane suspecte de săvârşirea unor infracţiuni, dintre care 30 urmăriţi 
general.  
 

2. Inspectoratul General al Jandarmeriei Române:  s-au executat, în intervalul menţionat, 1.110 
misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice – independent sau în colaborare cu alte structuri - 
fiind aplicate 608 sancţiuni contravenţionale, cu o valoare a amenzilor de peste 133.500 lei noi.  

3. Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră: Poliţiştii de frontieră au constatat 92 evenimente 
de frontieră. Unui număr de 2.914 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza 
acordurilor de readmisie 306 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări. De asemenea, s-a 
luat măsura nepermiterii tranzitării frontierei (atât pe sensul de intrare în ţară, cât şi pe cel de 
ieşire) faţă de un număr de 573 cetăţeni străini. Totodată, au  fost ridicate în vederea confiscării 
bunuri în valoare de peste 191.000 lei noi.  

4. Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă: s-a intervenit la 199 evenimente, dintre care 
82 incendii şi 14 acţiuni de descarcerare, iar în 72 de cazuri s-a acordat asistenţă medicală de 
urgenţă.  

5. Autoritatea pentru  Străini: au fost efectuate 71 acţiuni de control, fiind sancţionate 
contravenţional un număr de 45 cetăţeni străini, cu amenzi în valoare totală de aproximativ 21.000 
lei noi. 
 
 

                                                                                           Bucureşti, 4 noiembrie 2005 
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    POLIŢIA DE FRONTIERĂ ROMÂNĂ ÎNCADREAZĂ PERSONAL 
     323 posturi de agenţi poliţie de frontieră, scoase la concurs din sursă externă 



 
În vederea completării deficitului de personal existent la nivelul instituţiei (de aproximativ 24%), 

Poliţia de Frontieră Română scoate la concurs - din sursa externă - 323 posturi de agenţi P.F., majoritatea 
repartizate la nivelul viitoarei frontiere externe a Uniunii Europene.  

Repartiţia posturilor scoase la concurs este următoarea : 
- IJPF Iasi                 – 43 locuri; 
- IJPF Vaslui             – 22 locuri; 
- IJPF Galati               – 12 locuri; 
- IJPF Tulcea             – 51 locuri; 
- IJPF Constanta           – 58 locuri; 
- IJPF Timis             – 38 locuri; 
- IJPF Bihor              – 41 locuri;  
- IJPF Arad              – 21 locuri; 
- IJPF Giurgiu             – 14 locuri; 
- IJPF Teleorman             – 6 locuri; 
- IJPF Caras Severin, Olt, Ialomita          – cate 4 locuri; 
- IJPF Braila, Calarasi, Dolj, Satu Mare si Maramures – cate 1 loc.  
 
Persoanele interesate pot depune cereri de înscriere, până la data de 11.11.2005, la nivelul 

Birourilor de Management Resurse Umane din cadrul inspectoratelor judetene PF sus-menţionate, 
concursurile de încadrare - ce vor consta în evaluari ale performanţelor fizice şi teste scrise de verificare 
a cunoştinţelor - urmând a fi sustinute în perioada 21-24.11.2005.   

Informaţii suplimentare privind condiţiile de înscriere, tematica şi bibliografia necesare susţinerii 
examenului pot fi obţinute de la sediile inspectoratelor judetene ale Politiei de Frontiera, care organizează 
aceste concursuri.  

 
Procesul de recrutare de personal în vederea completării deficitului existent la nivelul structurilor 

M.A.I. reprezintă unul din obiectivele instituţiei noastre pentru îndeplinirea angajamentelor asumate de 
România în vederea aderării la Uniunea Europeană, precum şi pentru întărirea capacităţii de acţiune a 
autorităţilor pe linia prevenirii şi combaterii infracţionalităţii la nivelul standardelor internaţionale.   

 
 

   Bucureşti, 4 noiembrie 2005 
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 DINAMICA ACTIVITĂŢILOR M.A.I.  
       Numărul accidentelor rutiere a scăzut faţă de săptămâna anterioară cu 21% 
 
 In perioada 31 octombrie – 03 noiembrie 2005, lucrătorii Ministerului Administraţiei şi 
Internelor au înregistrat 848 evenimente, evoluţia pe zile a constatărilor reliefând creşteri zilnice ale 
acestora, fapt ce demonstrează implicarea fiecărei structuri M.A.I. în îndeplinirea atribuţiilor ce-i revin în 
domeniul asigurării ordinii şi siguranţei publice. 
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Realizând o analiză a eficacităţii activităţilor desfăşurate de lucrătorii fiecărei structuri M.A.I. 

abilitate în prevenirea şi combaterea actelor ilegale înregistrate la nivelul teritoriului ţării noastre, situaţia se 
prezintă astfel : 
 
 A. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 
 În perioada de referinţă (31 octombrie – 03 noiembrie 2005), lucrătorii Poliţiei Române au 
constatat 423 evenimente de natură penală şi contravenţională, cele mai multe constatări fiind la 
„categoria” infracţiunilor de natură judiciară, unde au fost înregistrate un număr de 143 fapte.  

Pe linie economico-financiară, au fost constatate 45 infracţiuni, din care 9 infracţiuni de 
evaziune fiscală. 
 De asemenea, au fost depistate şi reţinute 309 persoane învinuite de săvârşirea unor 
infracţiuni, dintre acestea, 21 persoane fiind date în urmărire generală pentru comiterea unor fapte 
ilegale pe teritoriul ţării.  

 
Din analiza evenimentelor înregistrate pe linie rutieră se constată că, numărul accidentelor din 

ultimele 4 zile a scăzut faţă de săptămâna anterioară cu 21% (in perioada 24-27.10.2005, s-au 
înregistrat 105 accidente rutiere, iar în perioada 31.10. – 03.11.2005, 83 accidente), în paralel 
înregistrându-se creşteri ale numărului dosarelor penale instrumentate de lucrătorii Poliţiei Rutiere 
(pentru infracţiuni la regimul circulaţiei sau de altă natură), de la 139 în săptămâna anterioară, la 145, în 
această săptămână. 

 
B. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE  
Lucrătorii acestei instituţii au continuat să desfăşoare acţiuni pe linia asigurării ordinii şi liniştii 

publice în aria de compenteţă, executând 1.351 misiuni – independent sau în colaborare cu alte 
structuri. În cadrul acestor acţiuni, au fost depistate 704 persoane care au săvârşit fapte de natură 
contravenţională, fiind aplicate amenzi în valoare de 158.859 RON. 

 
C. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ 

 În perioada de referinţă, poliţiştii de frontieră au acţionat pe linia prevenirii şi combaterii 
infracţionalităţii transfrontaliere în zonele de competenţă, fiind constatate 78 evenimente de frontieră (53 
în punctele de control şi 25 la frontiera verde). Cu această ocazie, au fost depistate – independent sau în 
colaborare cu alte instituţii – bunuri destinate comercializării „la negru” (de contrabandă) în valoare de 
1.042.317 RON, precum şi 4.090 persoane (cetăţeni români sau străini), care nu au îndeplinit condiţiile 
legale pentru tranzitarea frontierei de stat a României – pe sensul de ieşire/intrare în ţară – inclusiv cele 
implicate în comiterea de acte ilegale.  
 
         D. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 
 Lucrătorii acestei instituţii au intervenit la 294 evenimente, dintre care 137 incendii şi 88 
asistenţă medicală de urgenţă, scopul fiind protejarea/salvarea persoanelor afectate şi a bunurilor 
acestora. În comparaţie cu perioada 24-27.10.2005, când s-au înregistrat 112 incendii, se constată o 
creştere cu 22% a numărului acestui gen de evenimente produse pe teritoriul ţării în perioada de 
referinţă.    
 
        E. AUTORITATEA PENTRU STRĂINI 
 Având în vedere efectele negative produse de migraţia ilegală a cetăţenilor străini în România 
(persoane intrate legal în ţara noastră şi ulterior, depistate cu şedere ilegală ori muncind „la negru”), 
lucrătorii acestei instituţii au continuat acţiunile de control pe această linie la nivelul întregii ţări – 66 
acţiuni desfăşurate în perioada 31.10. – 03.11.2005 – fiind depistaţi 29 cetăţeni străini cu şedere 
ilegală. Totodată, au fost sancţionate contravenţional 101 persoane, valoarea amenzilor aplicate fiind 
de 26.900 RON. 
 
 În săptămâna 31.10. – 03.11.2005, au acţionat în sprijinul cetăţenilor şi celelalte structuri MAI 
subordonate – Direcţia Generală de Paşapoarte, Inspectoratul Naţional pentru Evidenţa Persoanelor 
şi Direcţia Regim Permise de Conducere şi Înmatriculare Auto – fiind emise : 13.111 documente de 
călătorie, 19.074 acte de identitate, 3.863 permise auto şi 7.954 certificate de înmatriculare. 
 



 Lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor vor continua să acţioneze şi în viitor pe linia 
prevenirii şi combaterii actelor ilegale, scopul fiind respectarea de către toate persoanele a legislaţiei în 
vigoare, asigurarea ordinii şi liniştii publice, precum şi îmbunătăţirea imaginii României în străinătate. 

                
 
 

Bucureşti, 2 noiembrie 2005 
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 “CONFERINŢA DE JOI”. Direcţia Informare şi Relaţii Publice continuă organizarea 

manifestărilor culturale denumite generic "CONFERINŢA DE JOI", subscrise programului de 

dezvoltare a parteneriatului “MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ŞI 

SOCIETATEA CIVILĂ”.  

Adresându-se atât personalului instituţiei noastre, cât şi publicului larg, această manifestare a 

beneficiat, de-a lungul anilor precedenţi, de participarea unor invitaţi de marcă, personalităţi din 

diverse domenii: relaţii publice, jurnalism, literatură, cultură, educaţie, ştiinţe politice, sport etc.  

Conferinţa de joi, 3 noiembrie a.c., va fi susţinută de către domnul Horia Alexandrescu, renumit 

analist politic, editorialist şi membru al Clubului Român de Presă.  

Problematica dezbătută : „Prietenul meu, poliţistul european”. 

 
 
 

Bucureşti, 1 noiembrie 2005 
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INVITAŢIE. Miercuri, 2 noiembrie a.c.,  ora 11.00, la centrul de presă al instituţiei noastre, din 
strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sector 5, Bucureşti, se va desfăşura o conferinţă de presă 
susţinută de domnul Vasile Blaga, ministrul administraţiei şi internelor. 

Tema conferinţei o va constitui prezentarea proiectelor de lege privind reforma în administraţia 
publică. 

   
* 

*  * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate. 

 
 

Bucureşti, 1 noiembrie 2005 
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 CETĂŢENI ROMÂNI EXTRĂDAŢI. Luni, 31 octombrie a.c., lucrătorii Biroului Naţional 
Interpol din cadrul Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională - MAI au adus în România 
şase cetăţeni români, care au fost condamnaţi pentru diferite infracţiuni săvârşite pe teritoriul ţării 



noastre. De asemenea, au realizat transferul din Austria, în vederea continuării executării pedepsei 
în ţară, a doi cetăţeni români. 
 

Astfel, au fost extrădaţi: 
- de la Paris : 
Ø Viorel Almăjanu, de 24 de ani, din Negru Vodă, jud. Constanţa, împotriva căruia 

Judecătoria Mangalia a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani,  pentru comiterea 
infracţiunii de furt calificat.  

- de la Madrid : 
Ø Costel JINGA, de 31 de ani, din Valul lui Traian, jud. Constanţa, împotriva căruia Judea 

Călăraşi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani,  pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat. 
            -  de la Milano : 

Ø Cosmin-Ioan VLĂDĂU, de 27 de ani, din Petrila, împotriva căruia Judecătoria Petroşani 
a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 6 luni inchisoare,  pentru comiterea 
infracţiunilor de ucidere din culpă şi conducere pe drumurile publice a unui autovehicul având permisul de 
conducere anulat.  

Ø Viorel Lucian CRISTEA, de 31 de ani, din Corod, jud. Galaţi, împotriva căruia  a emis 
un mandat de executare a pedepsei de 2 ani închisoare, pentru săvârşirea infracţiunii de vătămare corporală 
gravă.  

- de la Roma : 
Ø Mihaela Liliana ROBU, de 35 de ani, din Galaţi, împotriva căreia Tribunalul Galaţi a 

emis un madat de executare a pedepsei de 6 ani închisoare, pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie. 
- de la New York : 
Ø Ioan Iulian CODREA, de 42 de ani, din Baia Mare, împotriva căruia Judecătoria Baia 

Mare a emis un madat de executare a pedepsei de 2 ani şi 6 luni închisoare, pentru comiterea infracţiunii de 
înşelăciune.  
       

De asemenea, de la Viena au fost transferaţi: 
Ø Vasile IGNAT, de 41 de ani, din Feldru, jud. Bistriţa Năsăud, transferat în vederea 

continuării pedepsei, împotriva căruia autorităţile austriece au emis un mandat de executare a pedepsei 
închisorii de 30 de luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

Ø Cristian CISMARU, de 42 de ani, din Făgăraş, transferat în vederea continuării 
pedepsei, împotriva căruia autorităţile austriece au emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 7 
ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 

Aceste activităţi sunt desfăşurate în baza cooperării poliţieneşti internaţionale, prin 
intermediul Biroului Naţional Interpol. 

   

30 octombrie 2005 
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ACTIUNI DE WEEK-END 
In 3 zile, 22 urmariti general au fost retinuti de cãtre lucrãtorii M.A.I. 

În acest week-end, lucrãtorii Ministerului Administratiei si Internelor au înregistrat 725 evenimente, cu 9% 
mai multe, comparativ cu sfârsitul de sãptãmânã anterior, când au fost înregistrate 662 evenimente. 
Evolutia pe zile si structuri subordonate M.A.I., se prezintã astfel : 

Text integral    (document in format .pdf) 

 
 


